

# 女子突发脑溢血，警医接力护送



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)傍晚时分,一名女子突发脑溢血导致昏迷,家人急忙将其送医,行至高速公路收费站时,向高速交警部门求助。随后,一场紧张的警医接力救助展开。

1月19日,牡丹晚报全媒体

记者从菏泽高速交警支队了解到,1月17日17时50分左右,一大队曹县西中队民警在日兰高速公路曹县西收费站执勤时,两辆轿车停在执法站附近向执勤交警求助称,车上有脑溢血病人,想送至菏泽市立医院。

了解情况后,中队长张昊立即带领辅警启动警车拉响警笛,带领送医车辆驶上高速公路,沿日兰高速公路向菏泽城区方向疾驰。途中,张昊及时向指挥中心汇报情况,同时与120急救中心取得联系,说明患者情况,请120急救中心及时调派急救车进行接应。

双方约定在日兰高速公路牡丹收费站会面,警车带领送医车辆向牡丹收费站方向疾驰,120急救中心也及时调配急救车和急救人员赶往接应地点。十分钟后,警车带领送医车辆驶出收费站,来到接应地点,与赶来接应的急救车汇合。之后,民警又帮助医护人员和患者家属将患者抬上急救车。

随后,急救车带着患者继续向医院方向疾驰。

## 一封感谢信 寒冬暖人心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 桑 珍 珠)1月16日,菏泽城际公交微信公众平台收到一封感谢信,失主通过这封信来感谢单县972路城际公交驾驶员周合华的拾金不昧及客服人员、监控人员的热心帮助。

原来,失主是一名女孩,她当天乘坐城际公交单县972路在定陶区冉岗站点下车时,因东西太多,不慎将钱包遗落在了座椅上,回到家才发现钱包不见,里面不仅有现金还有重要的证件。她万分焦急,赶忙让家人去公交车站联系寻找,由于没记住车牌

号,所以当时并没有找到。无助的她抱着试试看的态度拨打了菏泽城际公交的客服热线,经过工作人员耐心询问和查询,很快就将车辆信息锁定在了972路城际公交上,驾驶员周合华接到客服中心的协助电话后,马上进行查看,最终在座椅下面发现了一个粉色的钱包,里面有现金、银行卡、学生证等贵重物品。

女孩得知自己的钱包找到后十分激动,她说:“能被那么多人帮助,我感觉很幸福。”女孩拿回钱包后手写了一封感谢信,发到城际公交的微信公众平台表达自己的感激之情,并表示自己也将发扬助人为乐、拾金不昧的精神,将急他人之所急想他人之所想的正能量传递下去。

## 牡丹区红十字会举行造血干细胞志愿者座谈会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月19日,一场特殊的座谈会在牡丹区红十字会举行。因为这场座谈会的“主角”是用“生命种子”挽救过陌生人的造血干细胞捐献者和志愿者。

会上,牡丹区红十字会副会长宋建峰为2021年度成功捐献造血干细胞志愿者何永运、张振

庆颁发慰问金。牡丹区红十字会业务部主任晁兴为师纪雷、丁天军、刘鲁斌、刘生、赵新建5名成功捐献造血干细胞志愿者颁发由国家卫生健康委员会、中国红十字会、中央军委后勤保障部卫生局联合颁发的荣誉证书。随后,在场的造血干细胞志愿者分享了捐献造血干细胞时

的故事,并在采血车进行无偿献血。

目前,牡丹区加入捐献者资料库容量已达2000多人份,全年造血干细胞捐献再动员55人,同意捐献17例,同意捐献率32%;通过初筛、高配、体检等程序,成功捐献2例,累计实现捐献11例,居全市之首。

## 迎新春贺新年 书法惠民进乡村



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)为弘扬中华民族优秀传统文化,丰富辖区群众的文化生活,1月19日,菏泽高新区万福街道新时代文明实践所邀请中国国画院创作部创作委员、中国蓝天书画院理事曹中华,共同开展“文润花城艺惠万家”书法惠民活动。

“金牛辞岁寒风尽,玉虎迎春喜气来”、“全家平安添百福,满门和顺纳千祥”、“百世岁月当代好,千古江山今朝新”……一行行俊逸的书法,

## 文化下乡送春联 翰墨飘香迎新春



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)为助力乡村振兴提质增效,让文化惠民政策深入基层。1月18日,曹州书画院一行来到鄄城县引马镇土车刘社区和东明县焦园乡娄寨村,开展“我们的中国梦,文化进万家”主题活动,十余位书画家带着祝福与愿景,将一份份“文化

年货”送到群众手中。活动现场,书画家们热情高涨,挥毫泼墨,一张张“福”字,一对对春联,一幅幅功力深厚、艺术风格迥异的书法作品展现在大家眼前,受到了社区居民的热烈欢迎和好评,写好的春联摆满了整个房间,把现场映衬得年味十足,洋溢着节日的喜庆。